Почет и уважение – самоотверженным и заботливым педагогам



Воспитание молодежи личностями с глубокой духовностью, высоким интеллектуальным потенциалом во многом зависит от самоотверженных, преданных своей профессии учителей, заботливых наставников. В эти дни, когда в нашей стране широко отмечается 1 октября — День учителей и наставников, это еще раз находит свое подтверждение.

Накануне всенародного праздника в столицу были приглашены лучшие учителя образовательных учреждений нашей страны, ученые, пропагандисты духовности, представители широкой общественности. Проходящие встречи, диалоги и конференции посвящены вопросам улучшения качества преподавания, воспитания подрастающего поколения достойными преемниками наших великих предков, роли и ответственности педагогов за защиту молодежи от идей, чуждых нашему национальному образу жизни, духовности, определяются задачи на перспективу.

Учителя и наставники 29 сентября возложили цветы к памятнику Первому Президенту Республики Узбекистан Исламу Каримову. Затем они ознакомились с просветительскими учреждениями нашей страны, в том числе музеем истории Узбекистана, посетили площадь Мустакиллик и возложили цветы к монументу Независимости и гуманизма, являющемуся символом нашей свободы, светлого будущего и благородных устремлений.

В этот день в столичном Дворце "Туркистон" состоялось торжественное собрание, посвященное Дню учителей и наставников. В нем приняли участие сенаторы, депутаты, работники министерств образования, высшего и среднего специального образования, культуры, Герои Узбекистана, преподаватели высших образовательных учреждений, школ, академических лицеев и профессиональных колледжей, спортивные тренеры.

Праздничное поздравление Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева учителям и наставникам зачитал Государственный советник Президента Х.Султанов.

Первым Президентом нашей страны Исламом Каримовым одним из приоритетных направлений государственной политики было определено коренное реформирование сферы образования, воспитание молодежи страны никому и ни в чем не уступающими, физически и духовно здоровыми, самостоятельно мыслящими личностями. Эта благородная работа сегодня последовательно продолжается в соответствии с требованиями времени.

В определенной главой нашего государства Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах особое внимание уделяется дальнейшему совершенствованию системы образования, строительству,

реконструкции учебных заведений, расширению системы учреждений дошкольного образования, коренному повышению качества общего среднего образования.

Полное обеспечение в этом процессе соответствия учебно-образовательных реформ целям и устремлениям нашего народа, особенно родителей, педагогов, учащейся молодежи, является важным фактором усиления интереса учащихся к получению знаний, ограждения их от различных идеологических угроз. Эти аспекты проявляются в организации с нового учебного года 10-х классов, создании широких условий для продолжения обучения в школе, колледже или лицее.

На основе принимаемых законодательных актов в сфере реализуется последовательная работа по повышению качества образования, подготовке высококвалифицированных кадров в соответствии с рыночными требованиями, расширению сети дошкольных образовательных учреждений, улучшению условий в них для всестороннего развития детей.

Уделяется особое внимание подготовке высококвалифицированных кадров для средних общеобразовательных школ, особенно в отдаленных регионах, использованию возможностей заочной формы обучения. Организация в Чирчике Ташкентского областного пединститута стало еще одним практическим шагом на пути подготовки педагогических кадров, удовлетворения потребностей в них на местах.

Практические инициативы Президента нашей страны по дальнейшему совершенствованию деятельности фонда "Истеъдод", повышению квалификации молодых педагогов и научных кадров, меры по дальнейшему расширению участия отраслей и сфер экономики в подготовке высококвалифицированных специалистов являются важным фактором расширения рядов учителей с высоким профессиональным потенциалом.

Выдвинутые главой нашего государства на 72-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН практические предложения по образованию и воспитанию молодого поколения, его правам и интересам являются еще одним практическим свидетельством огромного внимания к молодежи в нашей стране. Базирующиеся на аналитическом, научном подходе, эти идеи и инициативы повышают ответственность педагогов нашей страны за воспитание молодого поколения.

Министерством народного образования Республики Узбекистан проводятся просветительские проекты, творческие конкурсы, конференции учителей-предметников, направленные на повышение профессионального мастерства педагогов. Конкурсы "Лучший учитель года", "Лучшая школа года", "Лучший психолог года", "Лучший воспитатель года" являются важным фактором популяризации передового опыта работы в сфере, всесторонней поддержки самоотверженных учителей.

Указом главы нашего государства Шавката Мирзиёева от 27 сентября 2017 года группа

особо отличившихся работников сферы образования удостоена почетных званий, орденов и медалей.

На мероприятии победители смотров-конкурсов "Лучший учитель года", проводимого Министерством народного образования, "Лучший педагог высшего образовательного учреждения", организованного Министерством высшего и среднего специального образования, а также лучшие педагоги средних специальных, профессиональных образовательных учреждений были награждены дипломами и призами.

Была представлена концертная программа с участием мастеров искусств и молодых исполнителей.

В мероприятии приняли участие Председатель Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Н.Йулдошев, Спикер Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан Н.Исмоилов, Премьер-министр Республики Узбекистан А.Арипов, Государственный советник Президента Республики Узбекистан А.Юнусходжаев.

<u>У</u>зА